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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 308/01-10-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Την 1η Οκτωβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 09:30 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 
της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος). 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος , Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,, ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ. 

2. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.  

3. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

4. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

5. Μπράτιτσης Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών. 

Απόντες: 

6. Πανάρας Γεώργιος, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου) 

7. Καστρίτσης Ιωάννης, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα ψήφου) 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 
5.1 Θέματα Διαγωνισμών  

5.1.3 «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2018-
2019 στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» με MIS 5030570 στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2018-2019» 
της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση» (Πρόσκλησης με Α.Π. 2696/21.5.2018, κωδ. ΕΔΒΜ82), η οποία συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) με Ιδρυματικά Υπεύθυνο τον Καθ. κ. Μαρνέλλο Γεώργιο, Πρόσκληση 
24/2018, Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, Επιστημονικό Πεδίο «Καταλυτικές διεργασίες και καινοτόμα 
υλικά για περιβαλλοντικές και ενεργειακές εφαρμογές»: Επιλογή 2ου κατά σειρά κατάταξης υποψηφίου μετά 
την παραίτηση του 1ου, σύμφωνα με τους εγκεκριμένους οριστικούς πίνακες κατάταξης (Αρ. 
307/26.09.2018 απόφ. Ε.Ε)   

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώθηκαν για τη με αρ. πρωτ. 7625/1-10-2018 υπεύθυνη δήλωση του κ. Κακλίδη 
Νικολάου 1ου κατά σειρά κατάταξης, στο Επιστημονικό Πεδίο «Καταλυτικές διεργασίες και καινοτόμα υλικά για 
περιβαλλοντικές και ενεργειακές εφαρμογές» του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, σύμφωνα με την οποία δεν 
επιθυμεί να διδάξει τα μαθήματα του αναφερόμενου παραπάνω Επιστημονικού Πεδίου.  

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 24/2018 «Σε περίπτωση κωλύματος του πρώτου στη σειρά κατάταξης, δηλαδή του υποψήφιου 
με τη μεγαλύτερη βαθμολογία, δίνεται η δυνατότητα επιλογής των επόμενων υποψηφίων του επιστημονικού πεδίου ως 
την εξάντληση της σειράς κατάταξης».  

ΑΔΑ: 6ΦΛ2469Β7Κ-ΙΟΙ
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Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποφασίζουν, μετά την παραίτηση του 1ου κατά σειρά κατάταξης υποψηφίου κ. Κακλίδη 
Νικολάου, να προχωρήσουν στην επιλογή του επόμενου κατά σειρά κατάταξης υποψηφίου, σύμφωνα με τους οριστικούς 
πίνακες, που είναι η κ. Πάπιστα Ελένη.  
 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 

 
Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών της Ε.Ε. 
του Π.Δ.Μ. 

Κοζάνη, 03/10/2018 

  
Η Προϊσταμένη 

της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Χριστίνα Πεταλωτή 
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